

500万! 500万! 390万!

地方游戏发力 三地购彩者擒头奖

■专题撰稿 陈敏

一直以来,体彩地方游戏凭借其上市时间早、接地气等特点,吸引了一批忠实的购彩者,并屡屡有人击中头奖。前不久,浙江宁波一位购彩者中出体彩6+1特等奖500万元;江苏南京一位购彩者中出体彩7位数500万元特等奖;海南海口一位购彩者中出体彩4+1大奖390万元。三款中奖游戏均为地方本土游戏。三地中奖者当中,有两人是专攻地方游戏的忠实玩家。

独爱浙江体彩6+1

自选号码拿下500万

7月28日,浙江宁波购彩者王女士现身省体彩中心,领走体彩6+1头奖500万元。

7月23日,在浙江体彩6+1第21084期开奖中,王女士通过一张5注号码、10元投入的单式票,中出1注500万元特等奖。当期的中奖号码为843591+3。

据了解,王女士正临近退休,购买体彩已经有五六年,对浙江体彩6+1情有独钟。“买了这么多年了,我就只喜欢‘6+1’,别的都没买过。买了这么久,有感情了。”她说。

王女士表示,自己是个“技

术性选手”,购买6+1这么久以来,她一直坚持采用自选号码的方式进行投注,以前还中过两次6+1二等奖。这期中奖的号码,也是她自己研究而来,“其实这期在选号的时候,前五个号码84359我还是挺确定的,所以有3注我都用了这几个号码,最后两个号根据之前的开奖号码,选了几个出现率较高的,没想到真的中中了。”

谈及到奖金怎么使用时,王女士肯定地说:“我打算都留给儿子,我现在也不缺钱花,年轻人现在正是用钱的时候。”

专注江苏7位数

随机选号击中500万

日前,江苏南京购彩者张先生现身省体彩中心,领走7位数头奖500万。

7月25日,在江苏体彩7位数第21112期开奖中,张先生通过一张5注号码、10元投入的单式票,中出1注500万元特等奖。当期的中奖号码为7342563。

领奖时,张先生介绍说,他购买体彩彩票好几年了,只专注于7位数这一玩法,基本上每期都买。他认为,中奖完全是靠运气,所以他从不研究历史开奖号码,每次都是随机选号。

7月24日下午,张先生来到

体彩店,请销售员随机选了5注号码,他看都没看具体有哪些数字,就把彩票收进了钱包里。7月26日,张先生又来到体彩店买彩票,顺便拿出上期的彩票请销售员验证一下有没有中奖。销售员看过后,拉着他小声说:“你中奖了,500万,要到省中心去领了。”张先生一时没反应过来,还以为销售员跟他开玩笑呢,待他上网查询了开奖公告,这才确认自己真的中了500万。

办理完领奖手续,张先生表示,奖金会先存进银行,待他从中大奖的欣喜中完全回过神来,再细细规划怎么使用。

一时兴起买海南4+1

倍投守号揽下390万

8月9日,海南海口购彩者林先生现身省体彩中心,领走“海南4+1”390万元大奖。

6日,在海南体彩4+1第21090期开奖中,林先生通过一张经30倍投的2注号码、120元投入的单式倍投票,中出30注一等奖,单票收获奖金390万元。当期的中奖号码为26870。

据林先生介绍,自己接触体育彩票的时间并不长,平时只是偶尔购彩,有非常看好的号码或者有感觉的号码就会倍投,选号方式不固定,机选、自选都有。他的投注金额一般保持在50元以下,最多百元左右,比较理性。

谈起这次中奖经历,林先生介绍,6日那天是星期五,晚上他路过体彩店,一时兴起,就进去买海南4+1。买的2注号码是他之前凭感觉自选组合而来的,已经守了好几期,一直没中。那天他

想,反正已经买了好多期了,就继续买,倍投再增加点,于是他把倍投从几倍、十几倍提高到三十倍。当晚,他得知自己这张彩票中了390万元的总奖金,有些激动。领奖前的好几个晚上,他都没有睡意。领奖时他笑称:“运气来



中奖彩票



中奖彩票



中奖彩票

●大奖旺站

9911万 800万

喜气洋洋! 俩体彩店庆祝中奖

体彩大乐透大奖不仅“造富”中奖者,也让一个个中奖的体彩店走进大众视野。前不久,浙江湖州9911万元大奖体彩店举行了授牌仪式,吸引了不少过往市民进店沾喜气;天津河东区800万元大奖体彩店举行颁奖仪式,代销者分享了门店经营的经验。

中9911万 门店热闹非凡

8月6日,浙江湖州市体育局、湖州市体彩中心相关领导一行,走进德清县新市镇平安路97号的3305145006体彩店,为该店授牌并表示祝贺。

在7月31日开奖的体彩大乐透第21087期中,该店中出一张经5倍投的、5+12复式票,单票中出9911万元。

颁奖现场,醒目的横幅标语和簇拥的花篮吸引了不少市民群众驻足围观,代销者乘势向现

场的市民群众赠送彩票,大家都沾点喜气运气,店门前场面热闹非凡。

授牌仪式结束后,许多购彩者都进店内淘中奖经验。销售员介绍说,这得益于该店代销者平时工作的热情负责,待人的真诚友善,“有时顾客买错的票,她都会自己买单,因此很多购彩者都愿意来店里交流探讨。大家一起研究分析走势,形成合力,中奖是经常有的事。”

中800万 代销者谈“经验”

近日,天津体彩相关工作人员来到河东区万新村崂山道倚虹东里门店,举行了简单的颁奖仪式,庆祝这里中出大乐透800万元大奖。

在7月14日开奖的体彩大乐透第21080期开奖中,该店中出1注800万元一等奖。

据了解,代销者李女士经营体彩店已经有8年,之前没中出过什么大奖,倒是有一年参加天津体彩举办的顶呱刮抽奖活动,店内一位购彩者中了一辆特斯

拉。“这次中出800万元这么大的奖,还真是头一次,很高兴,更替中奖的购彩者感到高兴。”李女士说。

谈及经营之道,李女士说:“我喜欢跟店里购彩者聊天交流,虽然我自己是代销者,但不代表我什么都知道,所以跟大家聊聊天,互相交流一下,互通有无,其实自己也能增长不少知识,自己懂的多了,也可以更好地为大伙服务嘛。”

(陈敏)

●观察

地方游戏,一道独特风景线

■陈敏

与体彩全国联网大盘游戏相比,地方游戏的上市时间早,有着深厚的购彩者基础。地方大盘游戏的头奖最高500万元,成为体彩百万元大奖的有力补充。如今,在浙江、江苏、海南、福建等省份,均有地方游戏销售,且购彩者数量不少。

在浙江,6+1是最受欢迎的地方游戏。该游戏于1999年7月6日正式发行,开奖时间为每周二、五、日,销售截止时间为当期停售日的19点。6+1由6位数字号码及一个特别号码组成。彩票前6位正选号码的范围为000000-999999,特别号码范围为0-9,开奖时摇出一组六位数中奖号码及一个特别号码。6+1游戏头奖为500万元。

在江苏,7位数自1998年上市以来,持续为江苏彩市输送百万级大奖,与体彩大乐透并称

“体彩双子星”,深受广大彩友的欢迎和喜爱。截止到8月4日,2021年江苏体彩已中出百万以上大奖106个,其中24个正是由7位数送出的。7位数每周二、四、五、日开奖。7位数游戏头奖为500万元。

在海南,“4+1”是本省广大购彩者非常熟悉和热衷的玩法,一等奖奖金13万元。海南4+1是指选取一个4位数加1位数,或者选取一个4位数、3位数、2位数、1位数的排列投注,每位数字分别从0-9共10个数字中选择,相应数字的排列组成的一组投注号码称为一注,每注金额人民币2元。

头奖最高500万、游戏规则接地气。可以说,地方游戏已经成为彩市一道独特的风景线,牢牢吸引住一批又一批购彩者,创造一个又一个诱人大大奖。

了挡都挡不住,真的不能随便放弃投注,坚持挺重要。”

说起对奖金的使用,林先生表示自己是外地人,目前在海南创业,疫情期间资金压力大,有了这笔奖金正好可以缓解他的资金压力。